Kakoe 13 naHHbix Yucen +/810, \/ﬁ, /0,81 asnsetcs pauuoHanbHLIM?

Kakoe 13 naHHbix yucen /0,049, \/@, +/490 aBnaeTca pauvoHanbHBIM?

Kakoe 13 aanHbIx Yucen . /0,36, /36, /3,6 saenseTca uppauvoHansHeIM?

Kakoe w3 uucen 4/64, \/0,64, /6400 sBnseTca MppauMoHanbHbIM?

‘ Kakoe 13 AaHHsIX Yucen /25000, \/0,0025‘ \/ 2,5 ABNSIETCA pauMnoHanbHbIM?

Kakoe n3 ganHbix umcen /8,1, 4/810, 4/8100 aenaerca pauvioHansHsIM?

Kakoe n3 naHHbix uncen 4 /0,64, /64, . /6,4 Asnaetca uppaunoHanbHbeIM?

N o vk~ Wb

Kakoe n3 gaHHbIx uucen /81, , /0,081, \/0,81 aBNAeTCA MpPaUMOHanbHLIM?

Kakoe 13 ganHbix dncen /25, 4/250000, . /2,5 sensetcs uppaunoHansHoiM?

10 Kakoe 13 fanHbIx yucen /0,16, . /1,6, /1600 aensetca nppaLuoHanbHbIM?

3HaueHNe KaKoro M3 AaHHLIX HIKE BLIPaXEHWi ABNAETCA PaUMoHaNbHLIM YUCTIOM?
1) Vv 14 - /19
2) (V25 —/3) - (v25 +3)
V21

3) T
11. 4 VIZ 33

3Ha4YeHNe KaKoro U3 JaHHbIX HIDKE BbipaXeHUn ABNSEeTC paLuoHanbHbIM Yicnom?

1) 17419

2) (\w"ﬁ - \‘\'%) (\.‘T*’ \,‘%)

48
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12 4) 45-245
3HauEHNE KAKOTO 13 [JAHHBIX HIKE BLIPKEHUA SBNIAETCS PALMOHANBHBIM YUCIOM?
1) VIT- V10
2) (V15 —/6) - (V15 + v6)
6
y Y&
V14
13, 4 VB 32
3HaueHMe KaKoro M3 AaHHBIX HIKE BbIDAXEHWI ABNAETCH PALMOHANBHBIM HUCTIOM?
1) VI8 - \T
2 (V- vIE) - (VI+VIE)
3 422
V2
14 4) V54 + 3.6
3HaueHMe KaKOro M3 AaHHBIX HUKE BLIPAKEHWI SBNAETCA PaLMOHaNbHLIM YMCTIOM?
1) VI8 - /14
2 (V23— V20)- (V25 + v20)
3 V40
/6

15, 4 V36
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3Ha4YeHne Kakoro n3 A3AHHBIX HUXKE EblpameHMﬁ ABNAETCH paunoHanbHbLIM qyucnom?
1) V14-6
2) (V25 =) - (V25 +6)
V45

3) Wi
4) V18 —2y2
3Ha4YeHWe Kakoro 13 AaHHbIX HWXe EhlpS)KEHMIﬁ ABNgeTcs uppaloHansHbIM Yynucnom?
1) V1848
2) (VIT —+/18) - (V1T + 4/18)

V8
3) ﬁ
4 VB -5

3Ha4yeHHe KaKoro M3 AaHHbIX HIDKE BhIpaKeHWI ABNAETCH WppauuoHanbHbIM Y4UCIom?

1) V82

4) V54 +36
3Ha4YeHue Kakoro U3 AaHHBIX HWXe Bblpa)KeHMM ABNAETCA UppalUoHanbHbIM qucnom?
1) V18-4/8
2) (V22 -V7)- (V22 +/7)
Va4

3) —

VvIT

4) V842

3HaYeHUe KaKoro u3 OaHHbIX HWKE EhlpaMEHMm ABNAETCA MppayMoHanbHbIM 4ucnom?
1) \/18 . \/g
2 (VI - VIE) - (I + VEE)

V28
3) 77
4) V45435

3Ha4YeHue Kakoro u3 AaHHbIX HWXe BblpaMEHMPI ABNAETCA MppalOoHaNbHbIM Yyucnom?
1) V8- V18
2y (VI8 — V10) - (V18 + +1D)

, VB
/3
4) V54 +38

3Ha4eHWe Kakoro U3 AaHHbIX HIKe BblpaKeHWA ABNAETCH WppalloHanbHbIM YUCNOM'
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2) (\w‘%— \-‘Z) . (\‘%— \,\g)

NG
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4) \54+246
3Ha4YeHWe Kakoro ns AAHHBIX HWXE Eblpa)ﬁeHMﬁ ABNAETCA MppaunoHanbHbIM yucnom?
1) V312
2) (V19 = /6) - (VI9 +/6)
3) V24
6
4) V84242




